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 محاسبة الزكاة عامة على طبيقات ت
 ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة: ولالسؤال الأ

 
 

 من فوائد فرض الزكاة في اموال الاغنياء: -1

A.  القضاء على الفقر والبطالة 

B. زيادة عبودية المسلم لحب المال 

C.  الخدمات والمرافق العامة 

D.  نشر الدعوة الاسلاميةعدم 

 من يقوم بجباية وتوزيع الزكاة على مستحقيها؟:   -2

A. الافراد 

B.  الافراد والجهاز الإداري التابع للدولة 

C. الشخصيات المرموقة والمعروفة فقط 

D. الجهاز الإداري التابع للدولة لما له من صلاحيات وسلطات قوية 

 ذكورة في كتاب الله عز و جل : المابواب انفاق الزكاة  من -3

A. الخدمات العامة 

B. الجهاد في سبيل الله  

C. بناء المدارس 

D. الصحة والتعليم  

 الغارمون هم أحد مصارف الزكاة وهم:  -4

A.  المدينون 

B.  الدائنون 

C.  المستهلكون 

D.  العاملون على تحصيل الزكاة 

 من اسباب تحصيل الزكاة عن طريق ولى الامر:  -5

A.  المساعدة في الوصول الى كل مستحقي الزكاة 

B.  حفظ الامن واقامة المشروعات الصناعية 

C.  قد يتكاسل بعض الافراد عن دفع الزكاة 

D. كل ما سبق صحيح 
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 : والضريبةمن الفروق بين الزكاة  -6

A.  كذلك والزكاة ليستالضريبة ركن من اركان الاسلام 

B.  تفرض على المسلمين فقطلكن الزكاة بالأديان و الضريبة لا علاقة لها 

C. الضريبة ثابتة لا تتغير 

D. كل ما سبق صحيح  

 تتميز بها عن الضريبة: التيمن خصائص الزكاة  -7

A.  وغير المسلمتفرض على المسلم 

B.  التعديل من الحاكمغير ثابتة تقبل التغيير و 

C.  المدة  بمض يلا تسقط ثابتة 

D.  الخبيثة للزكاةتخضع الاموال الطيبة و 

 الضرائب على:  إنفاقيتم  -8

A.  الفقراء فقط 

B.  والمساكينالفقراء  

C.  بالمفهوم الواسع  والمرافق العامةالخدمات 

D.  ابناء السبيل 

 :على الزروع والثمار التي تسقي بدون جهد من مياه الامطارنسبة الزكاة على الاموال  -9

A. 2.5 % 

B. 10% 

C.  نفس نسبة الزكاة على الاموال العقارية الثابتة 

D. 5%  

 :  هيعروض التجارة  -10

A. المصانع في الآلات 

B. كل ما أعد للبيع والشراء من اجل الربح  

C.  بالأصول الثابتةما يعرف  المحاسبيالفكر  فيتقابل  

D.  خلاف ما سبــــــــــق 

 الاموال العامة للدولة:  -11

A.  تخضع للزكاة 

B.  والضريبةتخضع للزكاة  

C.  تخضع للضريبة 

D.  اموال مملوكة ملكية غير تامة لأنهالا تجب فيها الزكاة 
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 : والبنوكاموال الشركات  رؤوس فيتساهم فيها الدولة  التيالحصص  -12

A.  تهدف الى تحقيق النماء لأنهاتخضع للزكاة 

B.  لا تجوز فيها الزكاة 

C.  تعامل معاملة الاموال العامة للدولة 

D. خلاف ما سبــــــق 

 : وتعالىكان الوقف لوجه الله سبحانه  إذا -13

A.  2.5للزكاة بنسبة يخضع% 

B.  10يخضع للزكاة بنسبة% 

C.  لا يخضع للزكاة لكونها صدقة 

D.  13يخضع للزكاة بنسبة% 

 من شروط المال الخاضع للزكاة:  -14

A. بلوغ النصاب 

B.  السلامة من الديون 

C. عن الحوائج الاصلية الفائض 

D.  كل ما سبق صحيح 

 الحاجات الضرورية:  واستخدمه فياقترض اسماعيل قرضا من زايد  إذا -15

A.  يخضع للزكاة لدى زايد عند استلامه عن سنة واحدة 

B.  يخضع للزكاة لدى اسماعيل 

C.  ونصفيدفع اسماعيل زكاته بعد عام  

D.  وزيديتم مناصفة الزكاة بين اسماعيل  

 عليها:  وما يقاسنصاب النقود  -16

A. 48  21جرام من الذهب عيار 

B. 80  21جرام من الذهب عيار 

C.  والثمارنفس نصاب زكاة الزروع  

D. 85  24جرام من الذهب الخالص عيار  

E.  خلاف ما سبـــــــق 

 الشريعة الاسلامية بفكرة:  تأخذ -17

A.  الزكاة الموحدة 

B. الزكوات المتعددة النوعية 

C.  الزكاة الثنائية 

D. خلاف ما ســـــــبق 
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 من شروط زكاة الانعام السائمة:  -18

A. السلامة من العيوب 

B.  الغنم اما البقر فلا يشترط فيه ة الإبل و زكا فياشتراط الذكورة 

C.  والرديءان يكون الخارج من الاموال الجيد 

D.  خلاف ما سبـــــــــــق 

 تخضع لنسبة زكاة:  والمعدة للبيعالانعام ذات التربية  -19

A. 2.5%  

B. 4%  

C. 10%  

D. 21% 

 تخضع لنسبة زكاة:  وبيع منتجاتهاالانعام المستخدمة لتوليد الايراد  -20

A. 2.5% 

B. 3.5% 

C. 12% 

D. 10% 

 )الانعام( العاملة:  المواش ي -21

A.  لا تخضع للزكاة 

B.  4تخضع لنسبة% 

C.  5تخضع لنسبة% 

D. خلاف ما سبـــــــــق 

 نصاب الانعام السائــــــمة:  -22

A.  30، نصاب البقر 40الغنم  ، نصاب5نصاب الإبل 

B.  40نصاب البقر ، 50الغنم  ، نصاب7نصاب الإبل 

C.  50نصاب البقر ، 60الغنم  ، نصاب9نصاب الإبل 

D.  سبــــــــقخلاف ما 

 : عسل النحلنصاب  -23

A. 70 كيلو في معايير الوزن الان 

B. 85 كيلو في معايير الوزن الان 

C. 62 كيلو في معايير الوزن الان 

D. 90 كيلو في معايير الوزن الان 
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 النماء الناتج من عروض التجارة بالبيع يعرف:  -24

A. فائدة محققة 

B. ربح 

C. غلة 

D. فائدة غير محققة 

 للزكاة يشمل:  الخاضعالنماء  -25

A.  والصناعيةالارباح التجارية 

B. الفائدة المحققة من بيع الاصول الثابتة بقيمة اعلى من القيمة الدفترية 

C. الفائدة المحققة من اعادة تقويم الاصول المتداولة 

D.  كل ما سبق صحيح 
 

 أمام العبارة الخاطئة)×( أمام العبارة الصحيحة و )√( ضع علامة : السؤال الثاني
 

 الاجابة العبارة م

  .تنقية النفس البشرية من الشح والبخلللزكاة  الاجتماعية من الأهداف 1

  الاقتصادية للزكاة القضاء على البطالة. من الأهداف 2

 وليس  تصاعديالزكاة سعرها  3
 
  يتصاعد حسب الوعاء الضريبي.فالسعر  ثابتا

  %10الآلات بنسبة عندما تسقى بواسطة  وتكلفةهد ج تفرض الزكاة على الزروع والثمار التي بها 4

  .محدد مقابل الزكاة ماديلا يحصل المؤمن على نفع  5

  الزكاة.حر مالك لنصاب أو غير مسلم في مال كل مسلم  تفرضالزكاة  6

  مصارف. 9مصارف الزكاة حسب ما ذكر بالقرآن  7

 يتوافر لها عنصر الإلزام والإجبار حيث تؤخذ بالقوة ممن تركها بخلا   الزكاة  8
 
  وشحا

  تفرض الزكاة على الاشخاص فقط ولا تفرض على الشركات. 9

  يقصد بالزروع ما يخرج من الارض ويستنبت بالبذور  10
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  :السؤال الثالث
لو فرض ان احمد ابراهيم حصرت ثروته النقدية في نهاية شهر ذي الحجة كما يلي: سبائك 

دينار إسلامي سعر  500ريال,  1000ريال، نقود فضية  181جرام سعر الجرام  40ذهبية وزنها 

سهم  1000ريال، أسهم  6000ريال، حساب جارى لدى بنك الامة الاسلامية  50صرف الدينار 

ريال، شهادات  1500ريال، وديعة استثمارية لدى بنك مصر الإسلامي  5للسهم  القيمة السوقية

ريال عهدة نقدية لدى الغير  500ريال، مبلغ  1000التوفير  حسابريال، مبلغ في  2000استثمار 

 تحت الطلب وهي جيدة

ل ريا 1000 ،ريال امانة لدى الغير 1500 ،ريال قسط سيارة 2500 عليه الالتزامات التالية:

 ضرائب مستحقة تحت الدفع. 

 حساب الزكاة الواجبة على احمد ابراهيم المطلوب:

 

 :الرابعالسؤال 
 

 300000ريال، قام بزراعتها قمحا انتجت له محصول  50000استأجر احمد ارضا زراعية بمبلغ 

 30000ريال وتقدر نفقات المعيشة  20000ريال، فاذا علمت ان التكاليف الزراعية تقدر بمبلغ 

 ريال، مع العلم بان احمد ليس له مصدر دخل اخر، والارض رويت بماء الامطار. 

 حساب الزكاة الواجبة على احمد  المطلوب:
 

  :الخامسالسؤال 
شاة تربى وتسمن بغرض البيع والتجارة، علما بان  100يمتلك أمجد حظيرة حيوانية تتكون من: 

ريال.  700نهاية السنة  ريال ويقدر سعر الشاة في 10000التكاليف السنوية لتربية هذه الشياه 

السنوية بان التكاليف  من بغرض البيع والتجارة علماراس من البقر تربى وتس 100يمتلك ايضا و 

 ريال.  1500ريال ويقدر سعر البقرة الواحدة في نهاية السنة  20000لها 

 حساب الزكاة الواجبة على أمجد  المطلوب:

  :السؤال السادس
من الإبل يتم تأجيرها للغير، فاذا علمت ان الايرادات  200بفرض ان أحد المسلمين يمتلك 

 20000 ،علف 10000 ،ادوية 2000ريال والتكاليف كانت:  100000السنوية من الايجار للغير 

 مصاريف متنوعة.  8000 ،عمالة ونظافة 20000 ،يطري بطبيب 

 حساب الزكاة الواجبة  المطلوب:
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  :السابعالسؤال 
ريال، لؤلؤ ومرجان  22000تمكن أحد الصيادين من استخراج الثروة المائية التالية: اسماك 

ريال، علما ان رواتب الصيادين معه خلال الموسم تقدر بمبلغ  12000ريال، عنبر  26000

 ريال.  10000

 بأن  المطلوب:
 
 ريال 181 جرام الذهبسعر حساب الزكاة الواجبة على هذا الصياد علما

  :الثامنؤال الس
عمارة مكونة من خمسة ادوار يحتوي كل دور على ثلاثة شقق، فاذا علمت  عبد الرحمنيمتلك 

 ريال، وفي نهاية السنة ظهرت المعلومات التالية:  15000ان الايجار السنوي لكل شقة 

 .%4ريال، تهتلك بنسبة  2000000قيمة العمارة الحالية  .1

 .%5ريال، وتهتلك بنسبة  40000مصعد بقيمة  عبد الرحمنركب  .2

 ريال. 1000حارس العمارة يتقاض ى راتب شهري  .3

 ريال. 1500فواتير الكهرباء للسلالم والسطح تقدر بمبلغ  .4

 ريال. 5500تكاليف الصيانة الدورية للعمارة مبلغ  .5

 20000له مصدر دخل اخر يغطى نفقات المعيشة المقدرة بمبلغ  عبد الرحمنان فاذا علمت 

 .ريال

 بأن  المطلوب:
 
 ريال 181 جرام الذهبسعر حساب الزكاة الواجبة على عبد الرحمن علما

  :التاسعالسؤال 
، فإذا علمت أن الحيوانات تعلف طول حيوانية لإنتاج الألبان ومشتقاتهحظيرة  خالديمتلك 

ريال  400000 آلات،ريال  100000 يلي:العام وأن الأموال المستثمرة في هذا المشروع كما 

  التالية:البيانات  علىهـ أمكن الحصول  30/12/1426وفي  حظائر،ريال  300000 حيوانات،

 0ريال  25000ثمن أعلاف الحيوانات   .1

  0ريال  24000أجور الكلافين والعمال  .2

  0ريال  18000يقدر إهلاك الحظائر بمبلغ  .3

  0ريال  9000بلغت المصاريف المتنوعة  .4

ومبيعات  ريال، 75000ومبيعات مشتقات الألبان بلغت  ريال، 135000مبيعات الألبان  .5

 ريال 15000السماد بلغت 

  %10وتستهلك الآلات بمعدل  .6
 
  0سنويا

 0ريال  20000تقدر قيمة الحيوانات الميتة خلال العام بمبلغ  .7

سرته خلال ريال وتكلفة الحاجات الأساسية له ولأ  17000المكلف  علىالدين المستحق  .8

  0للدخل ريال وليس للمكلف مصدر أخر  33000العام 

 ريال  180سعر جرام الذهب حساب وعاء ومقدار الزكاة المستحقة  المطلوب:
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  :العاشرالسؤال 
 هـ30/12/1440في  لشركة عبد الرحمنفيما يلي عناصر قائمة المركز المالي 

 الخصوم وحقوق الملكية مبلغ الاصول  مبلغ

 الخصوة المتداولة المتداولةالاصول 

 أوراق دفع 35000 أوراق قبض 70000

 دائنون  50000 مدينون  90000

 مستحقات أخرى  15000 بضاعة 100000

 إجمالي الخصوم المتداولة 100000 أجمالي الاصول المتداولة 270000

 حقوق الملكية الاصول الثابتة

 رأس مال 450000 سيارات 75000

 أرباح العام 150000 أثاث 55000

   عقارات 300000

 إجمالي حقوق الملكية 600000 إجمالي الاصول الثابتة 430000

 إجمالي الخصوم وحقوق الملكية 700000 إجمالي الأصول  700000

 فإذا علمت أن :

 ريال 012000قدرت بضاعة آخر المدة بسعر السوق  -1

 )ديون معدومة(مرجوريال دين غير  01000يتضمن رصيد المدينين مبلغ  -2

 ريال . 80000التاجر عبد الرحمن ورث من والدة  -3

 . ريال 100000على التاجر عبدالرحمن ديون غير تجارية  -4

 . ريال 90000نفقات الحاجات الأصلية له ولمن يعول  -5

 بأن سعر جرام الذهب المطلوب 
 
 ريال . 180:تحديد مقدار الزكاة الواجبة ، علما

  :الحادي عشرالسؤال 
 هـ30/12/1440في  لشركة فهد المساهمةفيما يلي عناصر قائمة المركز المالي 

 الخصوم وحقوق الملكية مبلغ الاصول  مبلغ

 الخصوة المتداولة الاصول المتداولة

 أوراق دفع 100000 أوراق قبض 900000

 دائنون  320000 مدينون  200000

 قروض 600000 أورق نقدية 170000

 إجمالي الخصوم المتداولة 1,020,000 الاصول المتداولةأجمالي  1,270,000

 حقوق الملكية الاصول الثابتة

 رأس مال 500000 سيارات 10000
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 أرباح العام 110000 أثاث 50000

   عقارات 300000

 إجمالي حقوق الملكية 610000 إجمالي الاصول الثابتة 360000

 الخصوم وحقوق الملكيةإجمالي  1,630,000 إجمالي الأصول  1,630,000

 بأن سعر جرام الذهب المطلوب 
 
 ريال . 180:تحديد مقدار الزكاة الواجبة ، علما

  :الثاني عشرالسؤال 
على التوالي وكانت الميزانية في  1: 2: 2شركة تضامن بين تركي وسامي وبسام يقتسمون الارباح 

 هـ كالتالي:1440نهاية عام 

 وحقوق الملكيةالخصوم  مبلغ الاصول  مبلغ

 الخصوة المتداولة الاصول المتداولة

 أوراق دفع 60000 بضاعة 640000

 دائنون  40000 مدينون  80000

 جاري )بسام( 160000 أورق نقدية 160000

   جاري )تركي( 20000

 إجمالي الخصوم المتداولة 260000 أجمالي الاصول المتداولة 900000

 حقوق الملكية الاصول الثابتة

 رأس مال 800000 سيارات 200000

 تركي        400000

 سامي        280000

 بسام        120000

 عقارات 400000

  

  

 أرباح العام 240000  

 إحتياطي 200000  

 إجمالي حقوق الملكية 1,240,000 إجمالي الاصول الثابتة 600000

 الخصوم وحقوق الملكية إجمالي 1,500,000 إجمالي الأصول  1,500,000

 بأن سعر جرام الذهب شريك:تحديد مقدار الزكاة الواجبة على كل المطلوب 
 
 ريال . 180، علما

 فإذا علمت أن :

 ريال . 10000مقدارها  ساميهناك ديون شخصية على  -1

 مقداره  بسامورث  -2
 
 ريال . 15000مالا

 ريال . 80000التاجر عبد الرحمن ورث من والدة  -3

 

 


